                                                              7-sinf  GEOMETRYA .
                                                           1-yarim  yillik  bo`yicha  test 
1. Qo`shni  burchaklar  biri  37 0 ga  teng. Ikkinchi  burchakni  toping?
A)1520 B) 1540  D)143  E)1510
2. D,E,C  nuqtalar  bir to`g`ri  chiziqda  yotadi. DE=16 sm  DC=9sm  va  D  nuqta  E va C  nuqtalar  orasida  bo`lsa  bo`lsa,  C E  kesmaning  uzunligini  toping?
A)25 sm  B)24 sm D)22 sm E)26 sm
3. Uchburchakning  ikki  tamoni  0,5 sm  va  7,8 bo`lsa   uchunchi  tamon  uzunli  butun  son  bo`lsa,     shu tamon uzunligini toping?
A)7B)9D)8E)5

4. Teng yonli uchburchakda  uchudagi  burchagi  asosidagi  burchakdan  300 katta  uchburchakning burchaklarini toping? A)300, 300, 600  B)500, 500, 800  D)600,600, 300   E) 500 800 800
5. Uchburchakning  tashqi burchagi 1200 unga qarshi bo`lmagan, burchaklar o`lchovlari nisbati 5:7 kabi. Uchburchakni burchaklarini toping? A) 600 400  800 B) 500 800  500  D) 500 600 700  E)250 500 900
6. Qo`shni burchaklardan biri ikkinchisidan  500  kichik katta burchakni toping? A)1050 B)700 D) 1150 E) 1200
7. Ikki to`g`ri chizig`ning  kesishdan hosil bo`lgan uchta burchak yig`indisi 3150 ga teng. Shu burchaklarning kichigini toping? A)600 B)700 D)450 E)600
8. Uzunligi 400mm bo`lgan aylananing 30% i gradus  o`lchovini toping? A)1080 B) 1320 D)1110 E)1120
9. Aylana necha yoyga ajratilgan bo`lib ularga mos markaziy burchaklar 1,2 va 6 sonlariga proparsional. Yoylardan kattasini toping? A)2400 B) 1200 D)3000 E) 1800
10. Qo`shni burchalar yig`indisi… A) Doimo o`tmas  B)yoyiq burchak  D)1800  E)B,D to`g`ri
11. Vertikal burchaklar….  A)Ustma-ust  tushadi B)1800 li burchak D)o`zaro teng E) to`g`ri javob yo`q
12. 10 li burchak ….  A)60 minut B)6 sekunt D) Aylaning 360 dm E) A,B to`g`ri

13.  Bir to`g`ri chiziqda 5 ta nuqta nechta nuqtani aniqlaydi? A)5 B)12 D)10 E)20
14.  Kvadrat yuzi ….  A)S=
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R2 B)S=ab D) S= 
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ab

 E) S= a2 

15.  B nuqta AC kesmani teng ikkiga ajratadi? Agar  (AB)=5.2 va (AC)=23 sm bo`lsa, BC kesma uzunligi necha  millimetr bo`ladi? A) 2.6 sm B) 16 sm D)17.8 mm E)16 sm    
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